
Αγαπητές-οί συνάδελφοι,

Πριν δέκα χρόνια, το 2015, η ΚΙΣΥΕΤ ξεκίνησε και 
παραμένει σταθερά στην πορεία των αγώνων και 
των διεκδικήσεών μας από την Τράπεζα και την Πο-
λιτεία για τις καταστατικές παροχές ΤΕΑΠΕΤΕ. 

Η Κίνησή μας συγκροτήθηκε μετά την ιστορική συν-
δικαλιστική νίκη μας στις 30 Απριλίου 2015, όταν 
μέσα στην αίθουσα συνεδριάσεων στο Γενικό Συμ-
βούλιο της ΟΤΟΕ, δεκάδες συνάδελφοι ακύρωσαν 
τα σχέδια της Τράπεζας και των εργοδοτικών–κομ-
ματικών συνδικαλιστών να κόψουν στο μισό τις συ-
ντάξεις ΕΤΑΤ/ΤΕΑΠΕΤΕ με την άμεση ένταξη του 
ταμείου στο ΙΚΑ, που θα έδινε το 1/2 ως «κύρια 
σύνταξη ΙΚΑ». Η δε επικουρική παραπέμπονταν στο 
μέλλον αν και σε τι ποσό θα δίνονταν.

Ακολούθησε η ΓΣ στις 28 Ιουλίου 2016 με την παύ-
ση-καθαίρεση του παλαιού προεδρείου ΣΣΕΜ για 
την απραξία του στην κατάργηση, με τον ν. «Κα-
τρούγκαλου», του ΕΤΑΤ/ΤΕΑΠΕΤΕ και την ένταξή 
του στον ΕΦΚΑ με επιπλέον 21% περικοπές και η 
απόφαση της ΓΣ 9/11/2016 για νέες εκλογές τον 
Δεκέμβριο 2016.  

Η ιστορική συγκυρία της ανατροπής του εργοδοτι-
κού συνδικαλιστικού κατεστημένου στον χώρο των 
εργαζομένων της Εμπορικής τη δεκαετία του 1970 
στο «ΠΕΡΟΚΕ», είχε τη συνέχειά του το 2016 στον 
χώρο των συνταξιούχων της Εμπορικής με αυτές τις 
ΓΣ στο «ΤΙΤΑΝΙΑ» και τις εκλογές.

Συνεπείς στην καθαρή τοποθέτησή μας για την χρη-
ματοδότηση του Ταμείου μας από τη ΑΛΦΑ Τράπεζα 

για την κάλυψη των υποχρεώσεών της, η νέα δι-
οίκησή μας προχώρησε σε εκπόνηση αναλογιστικής 
μελέτης που την παρουσίασε στην Παλαιά Βουλή 
των Ελλήνων τον Οκτ. 2017 και η οποία κατέδειξε 
ότι η υποχρέωση της τράπεζας ανέρχονταν σε 1,3 
δις ευρώ. 

Ο ΣΣΕΜ με βάση την τεκμηρίωση της αναλογιστικής 
μελέτης οργάνωσε και έβαλε αίτημα διεκδικήσεων 
με αγωγή κατά της τράπεζας και της απαίτησε να 
μας καλύψει τις απώλειες που είχαμε από τις μνημο-
νιακές περικοπές των συντάξεων μας.

Ο Άρειος Πάγος απέρριψε το 2023 και δεν εξέτα-
σε την δικαστική μας προσφυγή, να εκπληρώσει η 
τράπεζα τις συμβατικές της υποχρεώσεις απέ-
ναντί μας. Εμείς όμως δεν τις ξεχνάμε. Η Τράπε-
ζα γνωρίζει καλά ότι η σημερινή διοίκηση του ΣΣΕΜ 
δεν πρόκειται να εγκαταλείψει το αίτημα, παρά την 
απόρριψη της αγωγής από τους δικαστές στον Άρειο 
Πάγο, που δεν εξέτασαν καν το περιεχόμενο της δι-
εκδίκησής μας.

Συνάδελφοι,

Εντείνουμε τις κινητοποιήσεις μας το 2026 και διεκ-
δικούμε:

	� Πολιτική λύση με νομοθετική παρέμβαση για την 
αποκατάσταση των συντάξεων ΕΤΑΤ, ΕΤΕΑ/ΤΕ-
ΑΠΕΤΕ στα προ του Ν.4387/2016 επίπεδα. Το 
αίτημα το έχουμε θέσει διαχρονικά στο Υπουρ-
γείο και ζητάμε την εφαρμογή των υποσχέσεων–
δεσμεύσεων της παρούσας Κυβέρνησης προς 
τους συνταξιούχους της Εμπορικής Τράπεζας. 

Εκλογική Διακήρυξη 2025
Νοέμβριος 2025



	� Όσον αφορά τον ορθό υπολογισμό των επικου-
ρικών συντάξεων ΤΕΑΠΕΤΕ ζητάμε:

α)	 την άμεση ανάκληση του παράνομου εγγρά-
φου Αθανασίου να μην δίνεται η προσαύξη-
ση στις επικουρικές μας και 

β)	 να εφαρμοστεί η ισχύουσα νομοθεσία και οι 
εγκύκλιοι που προβλέπουν ρητά την «Προ-
σαύξηση επικουρικής σύνταξης λόγω κατα-
βολής αυξημένων εισφορών».

Παρά τις αντίξοες συνθήκες, είναι γνωστές οι σημα-
ντικές επιτυχίες της σημερινής διοίκησης του Συλλό-
γου μας για αιτήματα διαφόρων κατηγοριών μελών 
μας, συνολικής συνταξιοδοτικής δαπάνης που ανέρ-
χεται σε δεκάδες εκατομμύρια ευρώ, με κυριότερες:

	� Επιστροφές των μνημονιακών περικοπών 11μή-
νου επικουρικών συντάξεων, δώρων και αδει-
ών με τον νόμιμο τόκο, με τις ομαδικές αγωγές 
ΣΣΕΜ 5.500 μελών μας.

	� Υπολογισμός των επικουρικών συντάξεων ΤΕΑ-
ΠΕΤΕ με βάση τις συνολικές καταβληθείσες ει-
σφορές και όχι με βάση την ασφαλιστική κλάση 
του ΙΚΑ, με ποσό αύξησης κατά 250 Ευρώ μ.ο.

	� Υπολογισμός προσαύξησης επικουρικής με επα-
σφάλιστρο ΤΕΑΠΕΤΕ σε αρκετά υποκαταστήμα-
τα ΕΦΚΑ. 

	� Καταβολή των ετήσιων αυξήσεων κύριων συ-
ντάξεων, από 1/1/2023, και μετά στις συντά-
ξεις ΕΤΑΤ με τροπολογία του άρθρου 73Α ν. 
4387/2016. 

	� Άμεση ακύρωση, τον Μάρτιο 2024, των μειώ-
σεων (με ποσά έως και 500 ευρώ) στις αμιγείς 
επικουρικές συντάξεις ΤΕΑΠΕΤΕ (προ του 2006) 
και επαναφορά τους στα προηγούμενα επίπεδα 
σε 400 συνταξιούχους μας. 

	� Χορήγηση, το 2019, της λεγόμενης 13ης κύριας 
σύνταξης και στους προσυνταξιούχους ΕΤΑΤ και 
ΕΤΕΑ από 300 έως 500 Ευρώ. 

	� Χορήγηση, το 2018, αναδρομικά συντάξεων με 
30 έτη Χ.Ο.Η. σε 200 περίπου μέλη μας. Ποσά 
από 40.000 Ευρώ μέχρι 60.000 Ευρώ. Όσοι δε 
προσέφυγαν δικαστικά μέσω ΣΣΕΜ τους υπολο-
γίστηκαν ποσά τόκων έως 20χιλ Ευρώ. 

	� Παύση καταλογισμού, το 2018, υπέρογκων πο-
σών ως αχρεωστήτως καταλογισθέντων ποσών 

συντάξεων τ. ΕΤΕΑΜ/ΤΕΑΠΕΤΕ σε 150 μέλη μας 
(ύψους ποσών από 9.000 έως 120.000 ευρώ) 
με την αιτιολογία ότι δεν κατέθεσαν έγκαιρα αί-
τηση συνταξιοδότησης στον κύριο φορέα.

Παράλληλα, δώσαμε μάχη για την εξυγίανση του 
Συνεταιρισμού με την εκλογή νέας διοίκησης στις 
εκλογές της 5/8/2024. Μετά τις παραιτήσεις ορι-
σμένων μελών από το Δ.Σ. ΣΥΝΠΕ και με ομόφω-
νη γνώμη των συνεταιριστών της «Συνεταιριστικής 
Πρωτοβουλίας Εμπορικής Τράπεζας», αναδείχτηκε 
η νέα πρόεδρος του ΣΥΝΠΕ. Προσφύγαμε δικαστικά 
για διορισμό προσωρινής διοίκησης, για διενέργεια 
νέων εκλογών.

Συνάδελφοι, από την πρώτη στιγμή αγωνιστήκαμε 
για την αξιοπρέπεια και τα δικαιώματά μας. Χω-
ρίς εξαρτήσεις. Με σταθερές θέσεις και διαφάνεια. 
Δεν χαριστήκαμε σε κανέναν. Κερδίσαμε δύσκολες 
μάχες όλα αυτά τα χρόνια, μέσα σε ένα δυσμενές 
περιβάλλον που είχε δημιουργηθεί εξ αιτίας, αφ’ 
ενός της οικονομικής κρίσης και των μνημονιακών 
περικοπών, αφ’ ετέρου λόγω της αδιαφορίας και της 
ανικανότητας της παλαιάς διοίκησης του συλλόγου. 

Εμείς, με σεβασμό στην ιστορία και τους αγώνες 
των συνταξιούχων της Εμπορικής συνεχίζουμε με 
ανοιχτές, δημοκρατικές, συμμετοχικές διαδικασίες, 
με τεκμηριωμένες προτάσεις και συγκεκριμένο πρό-
γραμμα διεκδικήσεων για την λύση των συνταξιο-
δοτικών μας θεμάτων. Το κίνημα δεν έχει αφεντικά, 
έχει ευθύνη. Και εμείς την αναλαμβάνουμε.

Η πορεία αυτή της ΚΙΣΥΕΤ, μιας ανεξάρτητης κίνη-
σης των συνταξιούχων της Εμπορικής, δεν μπορού-
σε να είναι ανεκτή από το κατεστημένο σύστημα 
των τραπεζιτών και των πρόθυμων συνδικαλιστών, 
οι οποίοι έχουν βαλθεί με κάθε τρόπο να την υπο-
νομεύσουν. 

Μετά από 10 χρόνια προσπαθειών η απόλυτη διά-
λυση της εργοδοτικής, κομματικής γραφειοκρατίας 
στο χώρο μας (ΣΣΕΜ & ΣΥΝΠΕ) ήταν πλέον γεγο-
νός αναμφισβήτητο.

Η Τράπεζα δεν θα μπορούσε πλέον να ελέγξει τον 
χώρο της Εμπορικής και κυρίως τον ΣΣΕΜ, μέσω 
των επικεφαλής των εργοδοτικών, κομματικών πα-
ρατάξεων, των «προθύμων» που μέχρι πρόσφατα 
είχε στο χώρο. 



Άραγε γιατί να ενδιαφέρεται τόσο πολύ η Τράπεζα 
για ένα σύλλογο συνταξιούχων; Και πως επεμβαίνει;

Μετά την πτώση και του τελευταίου οχυρού στον 
ΣΥΝΠΕ βγήκε στο προσκήνιο το «τελευταίο χαρτί 
της τράπουλας». Μία ομάδα «διάσπασης της ενότη-
τας» «πρόθυμη» για συνεργασία με την εργοδοσία 
«τύπου Γκιάτη», που μέχρι χτες ήταν καλά κρυμμένοι 
πίσω από τις γραμμές της νέας διοίκησης του Συλ-
λόγου μας, προχώρησαν στην διασπαστική κίνησή 
τους με εκτελεστικό βραχίονα τον «πρωτεργάτη» 
επικεφαλής τους, που έκανε το μοιραίο βήμα κυνι-
κά και αποφασιστικά.

Μια ομάδα που ήρθε να αντικαταστήσει την κομμα-
τική γραφειοκρατία, η οποία έχει χρεοκοπήσει παντε-
λώς στο χώρο μας, μαζί τους μερικοί με πολύ μεγάλη 
ιδέα για τις ικανότητές τους, τύπου «γουαναμπήδες». 
Συνακόλουθοι και οι γνωστοί διαλυτικοί του «θέλου-
με δημοκρατία, για να ανθίσουν όλα τα λουλούδια 
στον κήπο». Μέχρι τον Αύγουστο 2024 λειτουργού-
σαμε δημοκρατικά. Μετά την πτώση του αμαρτωλού 
καθεστώτος στον Συνεταιρισμό σταματήσαμε την 
δημοκρατική λειτουργία, λένε οι «γουαναμπήδες».

Μοναδικός τους στόχος να ακυρωθεί το πείραμα 
της Εμπορικής με αυτή τη λειτουργία στο Σύλλογό 
μας και να επανέλθει η προηγούμενη κατάσταση.

Έχουμε και μια ακόμη «νέα παράταξη» με παλαιά 
υλικά στις εκλογές του Συλλόγου μας. Αυτήν της 
ΔΑΚ & ΑΔΗΠ. Βέβαια η ένωσή τους είχε γίνει από 
πέρυσι τον Αύγουστο όταν «έκαναν εκλογές» στο 
ίδιο ψηφοδέλτιο οι Λιακογεωργάδες με τον Δέδε, 
με το πρακτικό των 133 πλαστογραφημένων υπο-
γραφών. Τώρα, είναι πια μαζί όλοι αυτοί που κάνουν 
αγωγές και ασφαλιστικά μέτρα για ακύρωση, όλων 
των εκλογών του ΣΣΕΜ και όλων των γενικών συ-
νελεύσεων, από τον Δεκέμβριο 2016 μέχρι σήμερα.

Οι συνάδελφοι έχουν συνειδητοποιήσει ότι δύναμή 
μας είναι η αγωνιστική ενότητα και η ΚΙΣΥΕΤ που 
έχει γράψει ιστορία στον χώρο των συνταξιούχων 
της Εμπορικής και έχει ακόμα πολλά να προσφέρει. 

Εγγύηση είναι οι πρωτοπόροι συνάδελφοι της Κί-
νησης που έχουν αποδείξει ότι προσφέρουν ανιδιο-
τελώς, όλα αυτά τα χρόνια, αλλά προπάντων η συ-
ντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων, που όπως 
αποδείχθηκε στην Γενική μας Συνέλευση του Μαρ-
τίου και Οκτωβρίου 2025 παραμένουν ακούραστοι 
στο πλευρό του Δ.Σ. του Συλλόγου.

Οι συνάδελφοι συσπειρώθηκαν στην ΚΙΣΥΕΤ γιατί 
πίστεψαν στις αρχές του αυτόνομου συνδικαλισμού, 
μακριά από εργοδοσία και κομματικές γραμμές και 
σήμερα αντιστέκονται σθεναρά και δεν επιτρέπουν 
σε κανέναν να υπονομεύσει το συλλογικό μας όρα-
μα. Οι συνάδελφοι εμπιστεύθηκαν την ΚΙΣΥΕΤ να εί-
ναι η διοίκηση του Συλλόγου μας, όχι για να γινόμα-
στε μέρος της κρίσης, αλλά για να κρατάμε σταθερή 
την πορεία των αγώνων και των διεκδικήσεων. Δεν 
χαρίζουν σε κανέναν ότι χτίστηκε με κόπο, αγώνες, 
και συμμετοχή. Η ενότητα δεν είναι σύνθημα, είναι 
πράξη. Και σήμερα, είναι η ώρα να την υπερασπι-
στούμε. Με την συμμετοχή όλων μας.

Η εμπιστοσύνη των συναδέλφων στην ΚΙΣΥΕΤ ενι-
σχύθηκε με τις εκλογές Δεκεμβρίου 2022 και είχαμε 
συντριπτική νίκη με 72,11%.

Σε μία ακόμα εκλογική αναμέτρηση, στις 10 Δεκεμ-
βρίου 2025 αυτή τη φορά, οι συνάδελφοι παίρνουν 
προσωπικά την υπόθεση, ενισχύουν τη δύναμη, τη 
φωνή και τις δυνατότητες της ΚΙΣΥΕΤ και αναδει-
κνύουν τη νέα διοίκηση στο νέο 15μελές Δ.Σ. της 
περιόδου 2026-2028 του Συλλόγου με τη φιλοδο-
ξία με μεγάλη πλειοψηφία να συνεχιστεί η δημιουρ-
γική και διαφανής δράση του Συλλόγου σε όφελος 
όλων μας.

Η ΚΙΣΥΕΤ, καλεί όλες και όλους με αποφασιστικό-
τητα να συμμετέχουν στις εκλογικές διαδικασίες, να 
συμβάλλουν με τη γνώμη και τη δράση τους στον 
κοινό μας σκοπό. Η επόμενη ημέρα μας χρειάζεται 
πιο ώριμους, πιο αποφασισμένους, αλλά και πιο 
προσεκτικούς στις επιλογές της συνδικαλιστικής μας 
εκπροσώπησης σε ΣΣΕΜ και ΟΣΤΟΕ.

Η ΚΙΣΥΕΤ  
συνεχίζει ανανεωμένη και μάχιμη.

Ο αγώνας συνεχίζεται, πιο ΩΡΙΜΟΣ και πιο ΔΥΝΑΤΟΣ.



1 ΤΣΙΛΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
2 ΑΓΓΕΛΗ ΕΥΡΙΠΟΥΛΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ
3 ΑΓΓΕΛΙΝΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗ
4 ΑΓΙΑΣΩΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ
5 ΑΔΑΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
6 ΑΛΟΥΠΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΝΙΑ) ΓΕΡΑΚΑΣ
7 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΚΛΕΑΝΘΗ (ΚΛΕΑ) ΧΑΛΑΝΔΡΙ
8 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ
9 ΑΡΑΒΑΝΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΑΘΗΝΑ

10 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΖΑΝΗ
11 ΑΧΙΛΑΔΕΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΗΜΝΟΣ
12 ΒΑΪΡΑΚΤΑΡΗ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) ΛΑΡΙΣΑ
13 ΒΑΛΑΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
14 ΒΑΜΒΑΚΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
15 ΒΑΡΒΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟ
16 ΒΙΟΛΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΜΙΑ
17 ΒΛΑΧΟΓΕΩΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
18 ΒΛΑΧΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟ
19 ΒΟΚΟΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΑΝΘΗ
20 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΡΝΑΒΑΣ
21 ΒΡΟΥΒΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
22 ΓΑΣΠΑΡΙΝΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ
23 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΡΑΚΑΣ
24 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΠΡΑΤΑΝΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
25 ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
26 ΓΙΑΧΑΡΑ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (ΤΖΕΝΗ) ΑΘΗΝΑ
27 ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΝΙΑ
28 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΕΛΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
29 ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
30 ΔΟΛΓΗΡΑ ΚΕΡΑΣΙΝΑ (ΣΟΝΙΑ) ΛΑΡΙΣΑ
31 ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΚΕΡΜΙ
32 ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΛΑΜΙΑ
33 ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
34 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΑΚΩΒΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ
35 ΖΟΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
36 ΘΕΟΔΟΣΗ ΑΥΓΟΥΛΑ (ΑΥΓΗ) ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ
37 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
38 ΙΝΤΖΕΒΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ (ΕΦΗ) ΜΑΡΟΥΣΙ
39 ΚΑΚΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
40 ΚΑΛΑΜΠΟΚΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΜΑΤΙ
41 ΚΑΛΙΑΚΟΥΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΗΝΑ
42 ΚΑΛΟΠΗΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΑΜΙΑ
43 ΚΑΛΦΟΥΝΤΖΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (ΑΛΕΚΑ) ΑΘΗΝΑ
44 ΚΑΝΕΛΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΛΑΡΙΣΑ
45 ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΑΘΗΝΑ ΑΘΗΝΑ
46 ΚΑΡΑΜΗΝΤΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑ
47 ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΟΛΟΣ
48 ΚΑΡΑΤΣΙΩΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ
49 ΚΑΡΓΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
50 ΚΑΡΠΕΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
51 ΚΑΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
52 ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ
53 ΚΕΝΔΡΙΣΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΘΗΝΑ
54 ΚΕΝΤΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ
55 ΚΟΛΟΒΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΛΥΦΑΔΑ
56 ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΛΙΣΣΙΑ
57 ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ (ΝΕΛΛΗ) ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
58 ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΤΡΑ
59 ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΥΛΗ)  Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
60 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΝΙΑ
61 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
62 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
63 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑ
64 ΛΑΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
65 ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
66 ΛΑΤΟΥΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
67 ΛΙΑΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΡΟΔΟΣ
68 ΛΟΥΠΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
69 ΛΟΥΤΑΤΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΤΑΙΖΗ) ΚΟΜΟΤΗΝΗ
70 ΛΩΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
71 ΜΑΓΓΑΝΑΡΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΝΑΟΥΣΑ
72 ΜΑΚΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΑΛΑΤΣΙ
73 ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΟΦΗΛΙΑ ΠΕΝΤΕΛΗ
74 ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
75 ΜΑΝΤΑ ΘΕΩΝΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
76 ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΒΑΛΑ

77 ΜΕΤΖΗΣΑΜΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ
78 ΜΗΤΡΟΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΒΟΛΟΣ
79 ΜΗΤΣΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΑΡΤΑ
80 ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
81 ΜΠΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
82 ΜΠΑΡΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΑ
83 ΜΠΑΣΔΕΚΗ ΑΝΝΟΥΛΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
84 ΜΠΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑ
85 ΜΠΙΛΑ ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
86 ΜΠΙΤΟΥΝΗ ΦΑΝΗ ΑΙΓΑΛΕΩ
87 ΜΠΟΥΡΑ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΩΝΗ ΑΡΓΟΣ
88 ΝΑΒΡΟΖΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) ΚΑΤΕΡΙΝΗ
89 ΝΑΛΠΑΝΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΔΕΣΣΑ
90 ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΝΙΑ
91 ΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑ
92 ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
93 ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΝΙΚΟΣ) ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ
94 ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΝΙΑ
95 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΣΧΙΝΙΑΣ
96 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
97 ΠΑΝΤΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
98 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΪΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
99 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΟΔΟΣ

100 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΥΡΙΟ
101 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΝΕΛΗ) ΑΘΗΝΑ
102 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΑΡΣΑΛΑ
103 ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΠΑΤΡΑ
104 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
105 ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
106 ΠΑΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ
107 ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (ΣΤΕΛΙΟΣ) ΑΛΙΜΟΣ
108 ΠΑΤΣΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
109 ΠΑΤΣΕΑΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
110 ΠΕΝΤΑΡΑΚΗ ΤΕΛΩΝΗ ΑΝΝΑ ΓΛΥΦΑΔΑ
111 ΠΕΡΑΤΙΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΥΡΟΣ
112 ΠΙΛΑΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ) ΛΑΜΙΑ
113 ΠΙΤΣΙΚΑΣ ΗΛΙΑΣ ΑΘΗΝΑ
114 ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
115 ΠΟΥΛΗΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
116 ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
117 ΡΗΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΙΛΙΟΝ
118 ΣΑΒΡΑΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-ΑΛΦΡΕΔΟΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙΑ ΡΑΦΗΝΑΣ
119 ΣΑΛΙΒΕΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΟΙΞΗ
120 ΣΓΟΥΡΔΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΛΟΣ
121 ΣΕΡΛΙΑΓΚΟΥ ΘΕΟΦΑΝΩ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
122 ΣΚΑΜΝΑΚΗ (ΣΕΪΜΕΝΗ) ΑΝΝΑ ΧΑΝΙΑ
123 ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΙΘΙ
124 ΣΚΡΙΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑ
125 ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΛΛΗΝΗ ΗΛΕΙΑΣ
126 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΓΛΥΦΑΔΑ
127 ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ  του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΤΑΛΑΝΤΗ
128 ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΧΑΒΑΚΗ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
129 ΤΟΥΤΟΥΤΖΙΔΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟ
130 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟ
131 ΤΣΑΚΙΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΚΙΚΗ) ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
132 ΤΣΑΠΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΑΦΝΙ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ
133 ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΣΑ) ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
134 ΤΣΙΡΙΓΓΑΚΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ (ΣΙΑ) ΚΕΡΚΥΡΑ
135 ΤΣΟΚΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
136 ΦΕΡΛΕΛΗ  ΜΑΡΙΑ ΓΑΛΑΤΣΙ
137 ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
138 ΦΛΕΣΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
139 ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
140 ΦΥΚΟΥΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΖΕΛΑ) ΠΑΛΛΗΝΗ
141 ΦΩΤΕΙΝΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
142 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
143 ΧΑΣΑΝΟΓΛΟΥ ΝΤΕΜΙΡΤΖΗ ΜΕΧΜΕΤ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ
144 ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
145 ΧΑΤΖΗΜΑΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
146 ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ (ΜΑΤΙΝΑ) ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
147 ΧΑΤΖΗΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
148 ΧΑΤΖΗΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ ΚΟΖΑΝΗ
149 ΧΟΥΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΒΑΛΑ
150 ΧΡΥΣΟΚΕΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ
151 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
152 ΨΑΡΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Το ψηφοδέλτιο της ΚΙΣΥΕΤ 


